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2+3=5 3+2=5
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|3+8i+2=11+2=13 3+|8+2i=3+10=13
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5-2=3

sottraendo
minuendo differenza
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Caso | In simboli | Esempio
Se il sottraendo & uguale a 0, allora la differenza & uguale al minuendo. a-0=a ‘5-0=5

Se il minuendo e il sottraendo sono uguali, allora la differenza e ugualea 0. g_g=0 T

Se il minuendo & uguale a 0 e il sottraendo & diverso da 0, allora la

- : O—gel g iy
differenza non & un numero naturale, gl Q-%

O PR PUETA ILVARLAVTIVA

Ya bece N

3_b= () -(bac)
a3-b- (&’C)-—C b—C)

26-12=(26+8)—(12+8)=34-20=14

26—-12=(26-6) = (12-6)=20-6=14



